
 

Děkujeme panu Alexandru Hemalovi, který pro vás namluvil dnešní šifru:


https://tapani.cz/data/mceXR3SsL3CrJzHIAtdZqg/A_HEMALA.mp3

Každý odstavec popisuje neexistující film, jehož název je podobný názvu některé 
známé české pohádky natočené v daném roce, ale má o jedno písmeno méně. Zjistěte, 
o které pohádky jde, porovnejte jejich název s názvem fiktivních filmů a chybějící 
písmena ze všech odstavců postupně složí tajenku:


Náš program začneme klasikou z roku 1954, která odkrývá původ vzniku 
světoznámého vzorníku barev.

BYL JEDNOU JEDEN RAL => BYL JEDNOU JEDEN KRÁL


Následuje dílo z roku 2000, sledující osudy člověka, který se v činnosti výroby 
podstavců pod sochy vypracoval ze dna až na pomyslný trůn.

KRÁL SOKLŮ => KRÁL SOKOLŮ


V roce 1980 byl natočen snímek, který odhaluje úděsnou skutečnost, že následníci 
trůnu jsou častými klienty onkologických pracovišť.

PRINCOVÉ JSOU NA RAKA => PRINCOVÉ JSOU NA DRAKA


O třináct let později vznikla další lahůdka – filmová pocta české značce 
elektrospotřebičů, vynikající svou nekonečnou životností.

NESMRTELNÁ ETA => NESMRTELNÁ TETA


Strašidelný snímek z roku 1955 vypráví příběh nejznámějšího českého krále, který po 
propité noci hledá svého přítele schovaného v hrubě tkaném saku. 

BUŠKU Z PYTLE VEN => OBUŠKU Z PYTLE VEN


Prostý příběh z roku 1984 dostal název podle jedenáctitisícového města ležícího v 
nejsevernějším výběžku naší republiky, které mnozí přirovnávají ke zmenšenému 
velkoměstu na Seině.

RUMBURK => RUMBURAK


Píše se rok 1971 a v Československu vzniká šokující příběh mladé slečny, která se vozí 
na mláděti domácích mazlíčků.

DÍVKA NA KOTĚTI => DÍVKA NA KOŠTĚTI


Vrchol ležící jeden a půl kilometru jihovýchodně od Větrného Jeníkova se stal v roce 
1999 dějištěm závodu biblických rozměrů. Poslední snímek letošního vánočního výběru 
sleduje družstvo závodníků, kteří za sebou při sbíhání z tohoto vrcholu nechali z tuctu 
soutěžících družin celou polovinu.

Z PEKLA ŠESTÍ => Z PEKLA ŠTĚSTÍ


KOD TOAST 
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